

14. 7. -17. 7. 2016

Martinický MISTRÁK

# ZPRAVODAJ z MČR



Neděle 17. 7. 2016

Zpravodaj je vydáván ve spolupráci s časopisem JEZDECTVÍ

Sobota se nesla ve znamení slunečného počasí, více či méně šťastných druhých kol a rozdělování medailí mezi družstvy. Právě tato soutěž však měla téměř infarktový závěr v podobě napínavého rozeskakování.

## DRUŽSTVA: Infarktový závěr pro Severomoraváky

Těsné vítězství putuje na Moravu zásluhou čtveřice Jiří Hruška a Orida-M, Marek Klus s Le Carelou, Kateřina Kubrická a Lentilka a Marek Hentšel a Censor (foto)! O 1,33 vteřiny totiž předjeli v rozeskakování družstvo středních Čech, které obhajovalo loňské zlato. Do rozeskakování týmy kvalifikoval shodný výsledek 1 trestný bod ze dvou kol a tři jezdci předvedli i čisté rozeskakování, takže rozhodoval právě čas. Severní Morava získala titul po neuvěřitelných 10 letech, přičemž Jiří Hruška, finishman ještě stihl při jízdě vtipkovat. Nejenomže nechal rozhodnout diváky, zda vůbec má jet (předešli spoludružstevníci udrželi nulu), ale ještě v půli parkuru jim zadal dotaz, jestli má přidat na rychlosti. Sice pak šlo jedno břevno dolu a jeho výsledek se nepočítal, ovšem veselí publika se vystupňovalo na maximum a skvělá atmosféra vydržela i po celé dekorování. Večerní party mistrů v Seníku pobavila neméně, soutěž s vajíčkem pro změnu vyhráli Severočeši a o dárek se Severomoraváci se všemi poslušně rozdělili.



Přesně takto tráví začátky soutěží stavitel parkurů Marco Behrens – na věži s rozhodčími sleduje, jak bude vycházet čas prvních tří jezdců a popřípadě (v sobotu 3x ze 4 soutěží!) upraví délku dráhy.



Středočech Ondřej Potluka s Landmasterem měl důvod se radovat, vždyť předvedl čisté druhé kolo a čisté rozeskakování v nejrychlejším čase (no dobře, Marek Hentšel jel podle výsledků rychleji, ale všichni víme, jakou protekci tu tento Ostravak má – vyhrál páteční otevřenou soutěž 135 cm s časem 46,21, přičemž druhý měl čas 77,25! ©)

1. místo Severní Morava (1 tr. b., 0 rozesk. čas 104,32 K. Kubrická, M. Hentšel, M. Klus, J. Hruška)
2. místo Střední Čechy (1 tr. b., 0 rozesk. čas 105,65 P. Adam, O. Potluka, V. Malák, S. Motygin)
3. místo Severní Čechy (4 tr. b. N. Bielíková, J. Chýle, P. Koželuh a J. Smrčka)
4. místo Západní Čechy (5 tr. b. – J. Jindra, V. Janča, J. Štětina a J. Luža)
5. místo Východní Čechy (9 tr. b. – R. Doležal, K. Málková, O. Málek a J. Skřivan)

Generální partner



Mercedes-Benz

## JEDNOTLIVCI : JEDINÁ NULA, CO JE VLASTNĚ JEDNIČKA - ALEŠ OPATRNÝ

„To jsem po...“, konstatoval suše po druhém kole jednotlivců Jiří Papoušek, který si nesl z prvního kola dva bezchybné výsledky a ani jeden z nich neudržel. Do třetího kola nastoupí s Jenifer, s níž má 4 trestné body, na rozdíl od 5 trest-

ných bodů s Capuou. Nemusí být na sebe ale tak naštvaný, protože až na jednu dvojici neudržel nulové konto nikdo. Tou bezchybnou dvojicí není nikdo jiný než úřadující mistr ČR Aleš Opatrný s Idariem. Skok nad bazénkem se stal

osudným Josefu Kinclovi a Cascarovi (4 tr. b.), čas Sergeji Motyginovi s Dylanem (1 tr. b.) a roztkanost Benitovi-S a Jiřimu Lužovi (8 tr. b.). Druhé kolo nebylo příliš obtížné, 8 mistrovských dvojic ho absolvovalo bez chyby na překáž-

kách, z nich pět bylo penalizováno za překročení času, takže podobný scénář jako v pátek. Zcela čistý výkon v něm předvedl kromě Aleše i Václav Studnička a klisna českého teplokrevníka Elis (9) a Marek Klus a Crado v. W. (1).



Jan Studnička a Datsys Corcovado (foto) mají po dvou kolech 5 tr. b., stejně jako třeba J. Hruška a Concelo. „Parkury vypadají jednoduše, ale stejně to padá,“ zhodnotil kurzy Jan, „myslím, že stavitel odvádí výbornou práci. Jezdci nemají konta zatížená desítkami trestných bodů a nejsou tak zcela demotivováni.“



Se šesti trestnými body pokračuje do třetího kola K. Kupcová a hnědák Agano, Karel Polák a hnědka Dia Gratia a dva bělouši, Jan Chýle s plemeníkem Cool Paradisem...



...a Míla Příhoda s klisnou Clear Jolie.

## Víte, že...

... vloni bronzový Jiří Hruška s Aristem Z měl na kontě 8 trestných bodů a desátý umístěný jich měl dokonce 29?  
Letos je před třetím kolem 14 jezdců do dvou chyb.

... Equitana Martinice je pořadatelem nejenom skokových, ale i drezurních závodů a letos poprvé se zde konaly v půli června i závody pro pony jezdce Pony Weekend?

... Severočeši vyhráli naposledy týmovou soutěž v roce 2005 v Karlových Varech? Tým tvořili O. Pospíšil, V. Aschenbrier, Miroslav Šlechta a Nikola Bieliková.

## ČTYŘI MLADÉ JEZDKYNĚ A JEDEN MLADÝ JEZDEC

Do třetího kola se bohužel mnoho mladých jezdců s čistým kontem neprobojovalo – konkrétně jeden, Dušan Simovský s Canonem. Stejného výsledku dosáhly již jen jezdkyňe, a to Tina Šalková a Diger, Kateřina Málková a Chinta, Francesca Kolowrat-Krakowská a Vorieta a Andrea Halíková a Coletta. Druhé kolo dokončil bezchybně Václav Staněk s píseckým plemeníkem Heartbreakem ZH a pokračuje jen s 1 tr.b., ve druhém kole přibyla chyba na konto Václava Nágra a Normana a Alexandra Baraldiho a Spectra, chybu z pátečního kola si nese v sobotu čistý Jiří Tměj a Gizelle DK.



Andrea Halíková a Coletta.



Kateřina Málková a Chinta pokračují i po sobotě s nulou. Vůbec to byl šťastný den – s Dedijte přidala Katka východočeskému týmu druhou nulou a s G-Buggattim Dwerse Hagen otevřenou 145 s nulou.



Zuzana Brátová a Sandino. U této dvojice hledíme odpověď na páteční kvíz s Markem Hentšelem – oči měl na koni zavřené proto, že snil o své přítelkyni Zuzce a o zlaté medaili z družstev!



Trenéři Miroslav Půlpán, Roman Drahota a Zdeněk Hruška...

## ŽENY: SEDM STATEČNÝCH

„Denisa si vezme do třetího kola Vanessu, ta se přeci jen lépe točí, kdyby došlo na rozeskakování,“ řekl nám po soutěži žen trenér Denisy Bittnerové Jan Kubrický. Denisa totiž i druhé kolo s oběma klisnami dokončila bezchybně a spolu se šesti dalšími jezdkyňami se stejným výsledkem pokračuje do finálového kola. A jak to vypadá, rozeskakování je pravděpodobné – a konkurence tvrdá, utká se s úřadujícími mistry Michaelou Refkovou a Casidim, rychlými Barborou Tomanovou a Scarface, vítězkou Velké ceny Ostravy Zuzanou Brátovou a Sandinem, Bětkou Vojtkovou a valachem Pinky Pay, Vladkou Humplíková s Buenou Utopií a Sabinou Šichovou s klisnou Ebel. A jak jsme v jejich rozhovorech zaslechli, děvčata rozhodně nechtějí být již poněkolkáté druhá nebo čtvrtá...

Za těmito „čistými“ dvojicemi budou čekat na chybu soupeřek Markéta Řeháková a Gina Ginelli (1 tr. b.) a se čtyřmi trestnými body K. Bardonová a Logistica, I. Holíková a Luana-T, K. Kubrická a Šejna, B. Vojtková a Calupo a také S. Tomaidesová a Cavallo.



Našlápnuto má i Alžběta Vojtková, ne tedy ani s jedním svým běloušem, ale s ryzákem Pinky Pay.

# Co nás čeká a nemine?

V neděli 17. července se budou rozdělovat medaile v kategoriích mladí jezdcí, ženy a jednotlivci, vše se dá také v přímém přenosu sledovat na martinickém webu [www.csi-martinice.cz/live-tv](http://www.csi-martinice.cz/live-tv). Svátek má Martina, což má znamenat „bojovnice“, a počasí? Necháme se překvapit...

## Zlaté maminky



Pavlína Bieliková



Holký Vondráčková

Včera na tomto místě přišla řeč na tatínky, takže je jasné, že dnes jsou na řadě maminky! Protože, jak praví MF Dnes, „matka je hlavou rodiny a 81 % komunikace v rodině jde přes ni.“ Které maminky tedy přijely své ratolesti podpořit? S Lindou Vondráčkovou Petra, Ivou Holíkovou Dana, s Natálkou Roučkovou eDaniela, Míšou Refkovou Hanka, s Honzou Novákem Jarmila, s Andreou Halíkovou Gábina, s Karolínou Šimáčkovou Eva, za Václavem Nágrem Míša, za Francescou Kolowrat-Krakowskou Dominika, s Tinou Šalkovou Dáša, za Vladimírem Malákem Jarka, za Ondrou Pospíšilem Vladka, za Jiřím Papouškem Jiřina, za Nikolou Bielikovou Pavlína, za Jirkou Hruškou a Vladkou Humplíkovou Magda, za sourozenci Opatrnými Jarka, za Zuzanou Brátovou Dagmar, za bratry Studničkovými Květa, za Dušanem Simovským Kateřina, za Pepou Kinclm Dáša a to určitě nejsou zdaleka všechny! Ty, které zůstaly doma, zdravíme na dálku a chápeme je – tady to jsou totiž docela nervy!

## Program

neděle 17. 7. 2016

9.00

Otevřená soutěž dvoufázové skákání 130/135 cm  
Ceny 10 000 Kč

12.00

III. kolo mistrovské soutěže mladých jezdců 140 cm  
Ceny 35 000 Kč od pořadatele a 18 000 Kč od ČJF

13.30

III. kolo mistrovské soutěže žen 140 cm  
Ceny 35 000 Kč od pořadatele a 18 000 Kč od ČJF

15.00

III. kolo mistrovské soutěže jednotlivců 150 cm  
Ceny 100 000 Kč od pořadatele a 18 000 Kč od ČJF

Vysílací časy záznamu MČR 2016 Martinice na ČT Sport

středa 20. 7. 12.50

čtvrtek 21. 7. 8.25

sobota 23. 7. 8.15

pondělí 25. 7. 8.55

## ZVEME VÁS NA DALŠÍ AKCE

MERCEDES-BENZ SUMMER CUP 2016  
27.–31. 7. 2016

CZECH EQUESTRIAN MASTERS 2016  
7.–11. 9. 2016



## Sobotní odhalení

Čemu se bude věnovat německý stavitel parkurů Marco Behrens, až po třech týdnech opustí Českou republiku? Možná z něj bude DJ, do práce si ho totiž vzal sám Ludvík Jandourek alias DJ Rodrigo! ☺



## NA SHLEDANOU V MARTINICÍCH

Zpravodaj vydává: Equitana Martinice, text Zdena Motyginová, foto Michael Motygin, grafika Vlasta Ramplé

Mediální partner

